

# "БАРНАУЛЬСКАЯ ВОДЯНАЯ КОМПАНИЯ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "БАРНАУЛЬСКАЯ ВОДЯНАЯ КОМПАНИЯ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Алтайский край

Телефон (385) 277-77-77

ИНН 2224067213

ОГРН 1022201517645

ОКПО 57352011

OKATO 01401367000

Расшифровка ОКАТО Октябрьский

Факс (3852) 77-77-77

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.98	Основной	Производство минеральных вод и других безалкогольных напитков

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"БАРНАУЛЬСКАЯ ВОДЯНАЯ КОМПАНИЯ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"БАРНАУЛЬСКАЯ ВОДЯНАЯ КОМПАНИЯ", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

# Контракт № 1 опубликован 08.04.2011

Сумма	268989 RUB
Заказчик	"Детский лагерь отдыха "Юность", краевое государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

Срок исполнения	01.08.2010
Финансирование	
Источник	Алтайский край
Предмет контракта	
Код ОДКП	0100000
Наименование	Поставка воды для нужд КГУ ДЛО "Юность"

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАРНАУЛЬСКАЯ ВОДЯНАЯ КОМПАНИЯ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАРНАУЛЬСКАЯ ВОДЯНАЯ КОМПАНИЯ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.10.2002. Компания "БАРНАУЛЬСКАЯ ВОДЯНАЯ КОМПАНИЯ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 656038, г Барнаул, проспект Ленина, д 54 В и специализируется на Производство минеральных вод и других безалкогольных напитков. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2224067213, ОГРН 1022201517645, ОКПО 57352011.